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ZPRAVODAJ CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKY 
AMATÉRSKÉHO ČINOHERNÍHO A HUDEBNÍHO DIVADLA

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2014 se rozhodl udělit tato čestná uznání:
Davidu Bělohradskému za herecký výkon v roli Ing. Milana Teufele v inscenaci Fyzik a jeptiška Divadla na tahu Praha;
René Levínskému za text Fyzik a jeptiška;
Zdeňku Vévodovi za dramaturgickou úpravu textu k inscenaci *O*EO a *U*IE Slovanského tyátru Olomouc;
Ruskému kroužku při V. A. D. Kladno za inscenační koncept inscenace Charmsovy pašije;
Andree Andreasovně za herecký výkon v inscenaci Charmsovy pašije Ruského kroužku při V. A. D. Kladno;
Haně Pilíkové za herecký výkon v roli Tety Juřičkové v inscenaci Šakalí léta DS Tyl Rakovník;
Daně Cendrové za herecký výkon v roli Goldy v inscenaci Všechno není košer Rádobydivadla Klapý;
Lukáši Burdovi za herecký výkon v roli Motla v inscenaci Všechno není košer Rádobydivadla Klapý;
Janě Ševčik a Drahomíře Bučkové za kostýmy k inscenaci Nemrtvá nevěsta Divadla Stodola Jiříkovice;
Kláře Lengálové za herecký výkon v roli Emily v inscenaci Nemrtvá nevěsta Divadla Stodola Jiříkovice;
Evě Jakubcové za herecký výkon v roli Vladany v inscenaci Zakázané uvolnění Divadla Prkno Veverská Bítýška;
Liboru Ulovcovi za herecký výkon v roli otce Flynna v inscenaci Pochyby Divadla SoLiTEAter Praha;
Marthě Coutin Caicedo za herecký výkon v roli paní Mullerové v inscenaci Pochyby Divadla SoLiTEAter Praha;
Aleši Dvořákovi za herecký výkon v inscenaci Kočár do Vídně Divadla TRIARIUS Česká Třebová;
Tereze Vodochodské za herecký výkon v inscenaci Kočár do Vídně Divadla TRIARIUS Česká Třebová;
Renatě Grolmusové, Karlu Bělohubému a Václavu Klapkovi za režijně-scénografické řešení inscenace Jak se Vám líbí Jak 
se Vám líbí DK Jirásek Česká Lípa;
Divadýlku na dlani Mladá Boleslav za inscenaci Dlouhý štědrý večer.

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně uděluje zvláštní cenu ZUŠ Volyně a Kateřině Srnkové za záchranu 
představení Praha – Hronov zpáteční.

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2014 se rozhodl udělit tyto ceny:
Janu Duchkovi za scénář a texty písní k inscenaci Il Congelatore – Zmrazovač Kočovného divadla Ad Hoc;
Lukáši Habancovi za aranžmá a hudební nastudování inscenace Il Congelatore – Zmrazovač Kočovného divadla Ad Hoc;
Kočovnému divadlu Ad Hoc za pěvecké výkony v inscenaci Il Congelatore – Zmrazovač;
Lucii Wildtové za kostýmy k inscenaci Revizor DS Ty-já-tr/HROBESO Praha;
Jakubu Baranovi za scénu k inscenaci Revizor DS Ty-já-tr/HROBESO Praha;
DS Ty-já-tr/HROBESO Praha za herectví v inscenaci Revizor;
Miroslavu Královi za kostýmy k inscenaci Dlouhý štědrý večer Divadýlka na dlani Mladá Boleslav;
Simoně Matouškové za herecký výkon v roli Ermengardy v inscenaci Dlouhý štědrý večer Divadýlka na dlani Mladá 
Boleslav;
Aleně Mutinské za režii inscenace Šakalí léta DS Tyl Rakovník;
Vladimíru Lechnýřovi za herecký výkon v roli Prokopa v inscenaci Šakalí léta DS Tyl Rakovník;
Davidu Daenemarkovi za herecký výkon v roli Kšandy v inscenaci Šakalí léta DS Tyl Rakovník;
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Ladislavu Valešovi za herecký výkon v roli Tovjeho v inscenaci Všechno není košer Rádobydivadla Klapý;
Marku Šudomovi za choreografii v inscenaci Nemrtvá nevěsta Divadla Stodola Jiříkovice;
Ottovi Linhartovi za herecký výkon v roli Bédi v inscenaci Praha – Hronov zpáteční Divadla Ojebad Praha;
Ottovi Linhartovi a Oskaru Hulcovi za scénář k inscenaci Praha – Hronov zpáteční Divadla Ojebad Praha;
Andree Jeřábkové za herecký výkon v roli sestry Aloysius v inscenaci Pochyby Divadla SoLiTEAter Praha;
Lucii Koderové za herecký výkon v roli sestry James v inscenaci Pochyby Divadla SoLiTEAter Praha;
Janu Fikejzovi za hudbu k inscenaci Kočár do Vídně Divadla TRIARIUS Česká Třebová;
Pavlu Landovskému za herecký výkon v inscenaci Jak se Vám líbí Jak se Vám líbí DK Jirásek Česká Lípa;
DS Ty-já-tr/HROBESO Praha za inscenaci Revizor;
DS Tyl Rakovník za inscenaci Šakalí léta.

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2014 se rozhodl do programu Jiráskova Hronova 2014 doporučit tyto 
inscenace (v abecedním pořadí):
Charmsovy pašije Ruského kroužku při V. A. D. Kladno;
Jak se Vám líbí Jak se Vám líbí DK Jirásek Česká Lípa;
Praha – Hronov zpáteční Divadla Ojebad Praha;
Všechno není košer Rádobydivadla Klapý.

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2014 se rozhodl do programu Jiráskova Hronova 2014 nominovat tyto 
inscenace (v abecedním pořadí):
Dlouhý štědrý večer Divadýlka na dlani Mladá Boleslav;
Il Congelatore – Zmrazovač Kočovného divadla Ad Hoc;
Pochyby Divadla SoLiTEAter Praha;
Revizor DS Ty-já-tr/HROBESO Praha;
Šakalí léta DS Tyl Rakovník.


